

31. NEDELJA MED LETOM - ZAHVALNA

dan / god	cerkev	ura	mašni namen
31. NEDELJA MED LETOM zahvalna n. 3. 11. 2024	sv. Rok	8.00	obl. † Josip in †† Kata, Nevena, Barica; dar sestra Mara
	Korte	9.00	†† Franc in Ivana Grbec ter Emilija Rožič
	sv. Maver	10.00	za župnijsko družino, v zahvalo
	sv. Maver	18.00	†† iz družine Benčič: Venčka, Slavko in Marjan in † Miro Jelenkovič
PONEDELJEK <i>Karel Boromejski, škof</i>	sv. Maver	19.00	† Franc Zafred (10 let) † Josipa Ivančič, Polje 17a
TOREK <i>Zaharija in Elizabeta, starša</i>	Korte	18.00	†† Franc, Marija in Valter Panger
	sv. Maver	19.00	8. dan † Elfrida Andrejašič, Podgorje †† Jožef in Antonija Jerebica
SREDA <i>Monald Koprski, red.</i>	Pokopališče sv. Rok	11.30 19.00	per i cari defunti (offerta consolato d'Italia) 8. dan † Lilijana Fabijančič, IX. korpus 5
ČETRTEK <i>Obletnica posvetitve Koprske stolnice</i>	sv. Maver	19.00	8. dan † Milka Marjon, Istrska vrata 10 †† Marija in Franc Berce †† Miro in starši Pavlica in †† starši Suša
PETEK	sv. Maver dom upok. sv. Maver	8.00 15.00 19.00	†† Božjak in Dobravc za duše v vicah † Lidija Grižon, Krkavče, dar Marija Korenika
SOBOTA <i>Posvetitev Lateranske bazilike</i>	Bolnica Marija Al.	16.30 18.00	župnija Dekani †† brata Franc in Vinko Šoln
32. NEDELJA MED LETOM 10. 11. 2024	sv. Rok	8.00	za župnijsko družino
	Korte	9.00	†† Lucija in Stjepan Josipovič
	sv. Maver	10.00	za duševno in telesno zdravje
	sv. Maver	18.00	†† iz družine Jurišič in Čorkovič

Pisarna: Uradne ure bodo v petek, 8. novembra 2024, od 8.00 do 10.00. Veliko zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu (zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola). Dobrodošli tudi izven uradnih ur. Danes je Zahvalna nedelja. Hvala Bogu za sadove zemlje in vse sadove njegove ljubezni. Na dan, ko smo posebej pozorni na mnoge darove, ki jih prejemo z Božje roke, smo hvaležni tudi vsem ljudem, ki nam kaj dobrega storijo in za nas poskrbijo. Posebej hvala vsem, ki tako ali drugače s svojimi talenti podpirate delo v naših župnijah. Ne bom nikogar posebej izpostavil, ker vas je toliko, da bi sigurno več župnijskih sodelavcev pozabil, kot pa omenil. Oljke v župnijskem oljčniku so bogato obrodile: olja pa je med 9 in 10 odstotkov. Hvala za pomoč pri obdelovanju. Župnija dobi iz oljčnika vsako leto okoli tri tisoč evrov, seveda zato, ker pomagata pripravljati vejice spomladi in pobirati oljke.

Nedeljsko vprašanje: Mati vseh cerkva v škofiji Koper se imenuje stolnica. Komu je posvečena? a) Svetemu Nazariju; b) blaženemu Monaldu; c) Mariji vnebovzeti; d) škofu Juriju



Župniji Izola in Korte • leto XXXI • št. 39 • 3. – 10. november 2024

Praznik zahvale so poznala že starodavna ljudstva, ki so v znamenje zahvale in



prošnje za blagoslov darovala ječmenove snope, poljedelska ljudstva pa so darovala enoletno jagnje. Z nastopom judovstva oziroma z izhodom judovskega ljudstva iz egiptovske sužnosti je zahvala dobila bogoslužni in odrešenjski pomen. Judje se tega dogodka spominjajo ob šotorskem prazniku (prim. 5 Mz 16,13–15 in 4 Mz 29,35–39).

Praznik zahvale je dan hvaležnosti in zahvaljevanja, vendar ne le za letino in pridelke, ki jih je dala narava, ampak tudi za druge darove, npr. za spoznanje, svobodo, dobroto, dom, čas, vero. Zahvala zajema vse naše življenje – vse, kar smo in kar imamo. Cerkev z opozarjanjem na pomen zahvale in hvaležnosti Bogu, stvarstvu in ljudem prebuja in krepi osnovno razsežnost medsebojnih odnosov in jim daje novo kakovost. Najvišja oblika zahvale za kristjane je daritev maše, kjer se Bogu Očetu zahvaljujemo za vse, kar nam je podarjeno. Maša je prošnja in zahvala ob enem, zato je praznovanje zahvalne nedelje povezano z bogoslužnim obredom.

Pri mašah na zahvalno nedeljo se bodo verniki, duhovniki in škofje s hvaležno držo zahvalili drug drugemu in Bogu za vse prejeto v minulem letu. Zahvala bližnjemu pomeni utrjevanje dobrih vezi in graditev občestva. Hvaležnost Bogu spominja na Darovalca dobrega. Vir: TUSŠK

[Verouk = Kateheza: Prihodnji teden je reden verouk za vse skupine.](#)

Birmanci Izola in Korte 2025: Blíža se naše drugo srečanje in pogovor z vsakim posebej. Na spletni strani imate vprašanja: <https://zupnija-izola.rkc.si/wp-content/uploads/2021/09/Vprasanja-za-birmance-2023.pdf>. Zapišite tudi, če ste obiskali pokopališče in tam molili za rajne

Imeli smo lep **oratorij**. Na sliki se morda ne vidi radosti na obrazih otrok in mladih animatorjev. Predvsem se ne sliši glasna molitev in pesem, ki smo jo imeli ob zaključku. Če bi slika lahko spregovorila bi povedala tudi o mnogih igrah in ustvarjalnih delavnicah, pa o izvrstni pašti in mineštri in o palačinkah in piškotih po katerih je dišalo po vsem mestu. Hvala vsem, ki ste dva dni delali veselje v okolici cerkve svetega Mavra in v njej. Bistvo je očem nevidno, bo pa vzdušje ostalo še dolgo v srcih udeležencev in voditeljev.



Molitvene skupine: Ob torkih po sveti maši pripravljamo molitev Molitvena skupina Božjega usmiljenja.

Ob četrtnih, na dan spomina na zadnjo večerjo, je češčenje pol ure pred sveto mašo. Tiho češčenje ob petkih. Vabljeni pol ure pred sveto mašo, za prvi petek pa eno uro pred sveto mašo.

Vaš dar župniji: **Župnija Izola**, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, za Karitas in za tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se prižigajo lučke, in nabiralnik, kjer piše »za cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji.

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155.

Miloščina zahvalne nedelje je za potrebe škofije. Po odločitvi škofa Jurija bo nabirka na zahvalno nedeljo namenjena za našo Škofijsko gimnazijo. Vabim vas k velikodušnosti.

Zaradi lanských odločitev ministrstva se je gimnazija znašla v zelo neugodnem finančnem položaju. Pa tudi sicer se je ustanova znašla na neke vrste razpotju, na katerem moramo odgovorni modro izbirati. Prosim za molitev, da ta naš vzgojni in duhovni center postavimo na noge, za kar pa bo potrebnih kar nekaj finančnih sredstev: najprej, da se sanira trenutno stanje, ki je nastalo zaradi odločitev države, nato pa bo prej ali slej na vrsti tudi siceršnja obnova.

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala

Romanje v Rim od 26. 2. do 1. marca. Prijavnice in informacije so v župnišču na razpolago še do torka.



In romanje: H KORENINAM KRŠČANSTVA

Turčija – Izmir in Efez: 22. – 25. februar 2025 . Potovanje pripravlja župnija Piran s turistično agencijo Palma. Program in podatki za prijavo so v župnišču. Lahko pošljem tudi po mailu. Cena cca 900 evrov.

Na sliki je mestna ura v Izmirju.

Papež Frančišek (ob sklepu sinode – prvi del nagovora)

Dragi bratje in sestre.

S Sklepnim dokumentom smo pobrali sad let, vsaj treh, v katerih smo poslušali Božje ljudstvo, da bi bolje razumeli, kako biti »sinodalna Cerkev« – gre za poslušanje Svetega Duha – v tem času. Svetopisemska sklicevanja, ki odpirajo vsako poglavje, razporedijo sporočilo tako, da ga prepletajo z gestami in besedami vstalega Gospoda, ki nas kliče, da smo priče njegovega evangelija bolj z življenjem kot pa besedami. Dokument, o katerem smo glasovali, je trojno darilo. Najprej meni, rimskemu škofu. S sklicem Božje Cerkve na sinodo sem se zavedal, da potrebujem vas, škofo in priče sinodalne poti. Hvala!

Tudi rimski škof, to pogosto spominjam samega sebe, mora vaditi poslušanje, oziroma hoče vaditi poslušanje, da bi lahko odgovoril na Besedo, ki mu jo ponavlja vsak dan: »Potrdi svoje brate in svoje sestre... Pasi moje ovce«.

Moja naloga je varovati in spodbujati harmonijo, ki jo Duh še naprej širi v Božji Cerkvi, v odnosih med Cerkvami, kljub vsem naporom, napetostim, delitvam, ki zarisujejo njegovo pot k popolnemu razodetju Božjega kraljestva, za katerega nas videnje preroka Izaija vabi, da si ga predstavljamo kot gostijo, ki jo je Bog pripravil za vsa ljudstva. Vsi, v upanju, da nihče ne manjka. Vsi, vsi, vsi! Nihče zunaj, vsi. In ključna beseda je ta: harmonija. To kar naredi Duh, prva močna manifestacija zjutraj na binkošti, je uskladiti vse te razlike, vse te jezike... Harmonija. II. vaticanski koncil pravi, da je Cerkev »kot zakrament«: je znamenje čakanja na Boga, ki je že pogrnil mizo in čaka. Njegova milost šepeta besede ljubezni v srce vsakega posebej. Na nas je, da povečamo glasnost tega šepeta, ne da bi ga ovirali; za odpiranje vrat, brez gradnje zidov. Koliko škode naredijo možje in žene Cerkve, ko gradijo zidove, koliko škode! Vsi, vsi, vsi! Ne smemo se obnašati kot »delivci milosti«, ki si prisvajajo zaklad tako, da zavezujejo roke usmiljenemu Bogu. Ne pozabite, da smo to sinodalno zasedanje začeli s prošnjo za odpuščanje, sramom, s spoznanjem, da smo mi tisti, ki nam je bilo odpuščeno. Predvsem pa ne bodite togi – togost je greh, je greh, ki včasih zajame klerike, posvečene može in žene ...

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite nas na internetu: <http://zupnija-izola.rkc.si>. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte.

POD ČRTO: Zakaj je Peter zatajil Jezusa? - Ker mu je ozdravil taščo!